

# Llamado a Secuestradores de Familia del Embajador Dunn



**ORAN POR LA PAZ.**— Una mujer reza sus plegarias frente a la imagen de Jesús cautivo el pasado Miércoles Santo, en la Iglesia El Calvario. Las procesiones fueron suspendidas por primera vez, después de mantenerse por 50 años esa tradición en esta capital.

## Apresurar Elección de Arzobispo Pide Vicario

El Vicario Capitular, Monseñor Ricardo Urioste, ha dirigido una carta al Nuncio Apostólico, Monseñor Emanuele Gerada, en la que, con todo respeto, y sujeto siempre a lo que la Santa Sede decida, se elija cuanto antes al nuevo Arzobispo, que llegue a ocupar la vacante dejada por Monseñor Oscar Arnulfo Romero.

“Juzgo que es muy, muy urgente que la Santa Sede

nombre ya, dice Monseñor Urioste, cuanto antes, al nuevo Pastor de la Arquidiócesis de San Salvador. Es absolutamente necesario, a mi juicio, que haya al frente, alguien que, canónica y pastoralmente, tenga la autoridad necesaria, y además más que nunca alguien que sea adecuado para esta sufrida arquidiócesis y para este país con su peculiar

—Favor pase a la página 15.

## Democracia Cristiana Continuará en Gobierno

El Partido Demócrata Cristiano está dispuesto a continuar compartiendo el gobierno con el Ejército, porque considera que el proceso es positivo, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el Ing. José Napoleón Duarte.

El Ing. Duarte salía así al paso de algunas versiones divulgadas en el extranjero relativas a que él y la democracia cristiana se retirarían del Poder, ante la “represión desatada en los últimos días”.

El Ing. Duarte explicó, con el perdón del periodista que envió la información, que él no dijo que la Democracia Cristiana se estuviera retirando del Poder. Lo que pasó, dijo, es que un grupo de corresponsales, que estaban un tanto nerviosos por un incidente, que habían tenido habían interpretado mal sus palabras cuando le formularon preguntas hipotéticas.

Resultado, dice el Ing. Duarte, que el miércoles

—Favor pase a la página 22.

## Solemne Semana Santa Celebran en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Solemnes estuvieron los actos litúrgicos, que con motivo de las festividades de Semana Santa, fueron oficiados por primera vez, en el interior de los Templos Católicos, de esta ciudad, que fueron invadidos por millares de personas de la Zona Oriental.

Desde tempranas horas de la mañana del Jueves y Viernes Santo, los templos de El Calvario, Santo Do-

mingo, Iglesia San Francisco y la Catedral Basílica, resultaron insuficientes para dar cabida a los millares de católicos que habían invadido la ciudad, para adorar a la Virgen de la Paz, Patrona de El Salvador.

Solamente el Jueves Santo en horas del medio día, salió el Via-Crucis, que en su recorrido fue

—Favor pase a la página 15.

Un dramático llamamiento a los secuestradores del Embajador de Sud

## Fervor Católico en Cojutepeque

COJUTEPEQUE.— La concurrencia de millares de personas en los actos litúrgicos y en las procesiones, reafirmó una vez más el espíritu religioso que ha caracterizado al pueblo cojutepecano, especialmente en la Semana Mayor.

Como de costumbre, en las parroquias de San Juan y San Sebastián se llevaron a cabo con toda solemnidad los actos en los que colaboran la Hermandad del Santo Entierro de Cristo y la Sociedad de Nazarenos, respectivamente.

Las procesiones donde pudo observarse mayor participación de los fieles fueron el Via Crucis y el Santo Entierro, habiendo demostrado el pueblo católico mucho orden y devoción, lo que permitió mayor esplendor en todos los actos sin que éstos fueran interrumpidos por razón alguna. Cabe men-

—Favor pase a la página 17.

## 2 Obreros Ultimados en San Miguel

SAN MIGUEL.— Los obreros Ricardo de Jesús Salmerón, de 24 años, platero, y Carlos Humberto Blas Trejo, de 30 años, ladrillero, fueron encontrados muertos a balazos el Viernes Santo, como a las diez de la noche en la entrada principal de la Colonia San Francisco, situada al Norte de esta ciudad.

Los familiares de las víctimas han informado, que tanto Salmerón como Trejo, se habían tomado unas copas en horas de la tarde y en la noche dispusieron salir juntos a pasear, no obstante que sus familiares se oponían a que salieran, pero éstos no hicieron caso y salieron de sus casas como a las ocho de la noche.

Fue como dos horas des-

—Favor pase a la página 22.

## Un muerto por Celos en S. Miguel

SAN MIGUEL.— En la esquina de la Calle Pérez y Novena Avenida Norte y frente al hospital, de esta ciudad, fue ultimado Anastacio Romero Baires, a consecuencia de numerosas lesiones que le fueron inferidas con arma cortante, imputándose del hecho a Julio Ventura Reyes, que también resultó lesionado, cuando la víctima trató de defenderse.

De acuerdo con las investigaciones, en la mencionada esquina, tenía una venta de dulces la señora Rosa Amelia Orellana, a donde llegó a comprarle unas golosinas Romero Baires, que en un tiempo

—Favor pase a la página 15.

Africa, Archibald Gardner Dunn, en poder de un grupo clandestino desde el 28 de noviembre del año pasado ha hecho su familia ante la imposibilidad de establecer contacto con ellos.

En una carta abierta dada a conocer ayer y publicada en la edición de hoy, la familia Dunn pide a los plagiarios abrir un nuevo contacto para negociar su libertad en vista de que, el contacto era Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez.

A raíz de la muerte de Monseñor Romero, se dijo, la familia Dunn considera que se han interrumpido las negociaciones y por ello implora a la bondad de los que tienen en su mano la vida del Embajador para que oigan este clamor que más que político es humanitario.

Los familiares del señor Dunn reproducen parte de una homilía del Arzobispo Romero en la que se refirió a la situación del Embajador quien hoy se encuentra desamparado y con el único respaldo de la familia

quien ha tenido que hacer múltiples sacrificios para lograr recaudar una canti-

dad de dinero que pueda, al menos, servir para salvar la vida de su pariente.

## Reyerta deja 2 Muertos y 3 Lesionados en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Dos muertos y tres lesionados de gravedad, fue el saldo de una reyerta que ocurrió el Jueves Santo en horas de la tarde en la Colonia Milagro de la Paz, de esta ciudad. Los cadáveres fueron traídos a la morgue del Cementerio General, mientras que los lesionados fueron internados en el Hospital de la localidad.

En la reyerta murieron, Gilberto Meléndez Pineda, de 16 años y José Andrés Melara Ortega, de 45 años, resultando gravemente lesionados Rigoberto Meléndez y Attilio Meléndez, padre e hijo respectivamente y Hernán Meléndez.

Según las investigaciones, la reyerta ocurrió al calor de los tragos y por motivos que se desconocen, muriendo Meléndez Pineda, a consecuencia de lesiones que le fueron inferidas con arma de fuego, mientras que Melara Ortega, fue ultimado con arma cortante.

Se informó, que en la riña participaron, Rigoberto Meléndez, Attilio Meléndez padre y Attilio Meléndez hijo, Hernán, Antonio y Napoleón Meléndez, quienes se dieron a la fuga después de cometer el hecho, sin lograrse la captura de ellos. RAMIREZ.

## Frustran Secuestro del Coronel Martínez Varela

El jueves santo a las once y media de la mañana, un grupo de sujetos quiso secuestrar al coronel Agustín Martínez Varela, cuando salía de su casa a unas dos cuadras al poniente del Cine Vieytez, en el sector Norponiente de la capital.

De acuerdo con los informes, el coronel Martínez Varela, ex-Director General de la Policía, ex-Ministro del Interior y ex-Embajador en Guatemala y Egipto, salía de su casa y abordó un microbús de su propiedad. Varios sujetos que le observaban le interceptaron el paso y le bajaron del vehículo, a punta de pistola, llevándolo hacia otros vehículos que esperaban cerca. Un trabajador que estaba arriba de la casa y que vio el incidente comunicó a la familia. Uno de los hijos y un

hermano del militar salieron y portando armas intervinieron en favor del secuestrado formándose una balacera de varios minutos al final de la cual resultaron tres terroristas heridos, uno de ellos de gravedad y quien fue llevado a rastras por sus compañeros y dos más que fueron llevados al Hospital Rosales. Un hermano del coronel Martínez Varela resultó herido al ser alcanzado por una esquirla de una bomba estallada por los terroristas en su desesperación por consumir el hecho.

El coronel Martínez Varela resultó ileso, según las versiones ofrecidas por personas que se dieron cuenta del atentado.

Los heridos, se dijo, están en un centro asistencial bajo control de las autoridades.



**PERECE.**— (Cojutepeque). Br. José Armando Martínez Zepe, de 28 años, fue encontrado muerto en el kilómetro 36 de la Carretera Panamericana cerca de esta ciudad. El cadáver presentaba cinco balazos. (González Alvarado).



**PROCESION DE VIERNES SANTO.**— Católicos residentes en la colonia Costa Rica de esta capital recorrieron las calles de dicha colonia. En las iglesias del centro de la capital fueron suspendidas las procesiones después de mantenerse por más de 50 años esa tradición.